POSLOVNA STATISTIKA

A grupa k.g. 2014-2015 - izvanredni studij
02. veljate 2015.

(5+9) 1. Nauszorku od 50 poduzeéa stednje velicine u gradu Osijeku evidentiran je slijedeéi broj sluzbenih
motornih vozila u vlasnistvu poduzeéa:

BROJ SLUZBENIH VOZILA | BROJ PODUZECGA
0, 4) 20
4, 8) 13
I8, 12) 10
[12, 16) 7
(a) Napravite odgovarajuéi histogram podataka.
(b) Izratunajte medijan za broj sluzbenih vozila.

(8+10) 2. Za podatke iz prethodnog zadatka. izracunajte:
(a) prosjecan broj sluzbenih vozila, tj. aritmeticku sredinu;
(b) standardnu devijaciju.

(6+5+5) 3. U tablici je dan tetaj australskog dolara po godinama:

GODINA | IZNOS
2009 4.38
2010 5.01
2011 4.82
2012 5.21

(a) Izracunajte verizne indekse. Nacrtajte.
(b) Izratunajie prosjetiu stopu promjene za promatianc razdoblje.
(c) Koliko je posto nizi tefaj 2010. u odnosu na 2012. godinu?

(7410) 4. Prosjecni mjeseéni trogkovi za elektiénu energiju jedne prodavaonice su 1150 kuna. Pretpos- ‘
tavimo da su mjesecni troskovi za elektricnu energiju normalino distribuirani sa standardnom }
devijacijom od 90 kuna. |

(a) Koliki je postotak mjese¢nih troskova za elektricnu energiju ispod 1000 kuna? ‘
(b) Kolika je novéana granica za 8% najvigih mjesecnih troskova te za elektriénu energiju?

18) 5. Na uzorku od 180 korisnika jedne osiguravajuée kuée ustanovljeno je da je njih 49 ugovaralo
Jeno J
osiguranje nekretnine. Testirajte, uz znatajnost 10% hipotezu osiguravajuce kuce da 30%
njihovih korisnika ugovara osiguranje nekretnine.

(104+8) 6. Broj turistickih dolazaka u jednoj kontinentalnoj destinaciji iznosio je po godinama:

CODINA 2010 2011 | 2012 | 2013
BROJ DOLAZAKA (000) | 301 | 339 | 352 | 356

(a) Odredite jednadzbu linearnog trenda.
(b) Procijenite broj turistickih dolazaka za 2016. godinu.

Napomena: Dozvoljena je upotreba pribora za pisanje i brisanje, kalkulatora, jednog A4 papira s
formulama i tablica. Raéunanje na mobitel nije dozvoljeno.
Za prolaz na usmeni dio potrebno je skupiti 50 ili vise bodova.



